
Linear und proportional 
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Teilaufgabe 2: Linear und proportional 

Beurteile die folgenden Aussagen zu Funktionen.

Kreuze jeweils an.

richtig falsch

Für jedes Wertepaar x und y einer proportionalen Funktion hat 
der Quotient    den gleichen Wert. (Dabei ist x, y 0.)

Jede proportionale Funktion ist auch eine lineare Funktion.

Jede lineare Funktion ist auch eine proportionale Funktion.

Bei einer proportionalen Funktion gehört zum Doppelten des 
x-Werts die Hälfte des y-Werts.

Bei einer linearen Funktion hat die zugehörige Gerade immer 
eine positive Steigung. 
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